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Texte de soumission pour détecteurs de présence DALI
Détecteur de présence theRonda P360-330 DALI UP WH / GR
Détecteur de présence passif à infrarouges pour montage au plafond ; commande automatique de l'éclairage en fonction de la présence et de la luminosité avec régulation à lumière constante ou mode commutation ; zone de détection ronde de 360°, personnes en mouvement 452 m2 (Ø 24 m), personnes assises 38 m2 (Ø 7 m) pour une hauteur de montage de 3 m, hauteur de montage de jusqu'à 10 m, limitation des zones avec des caches à clipser (en option) ;
Mesure de lumière mixte avec 3 mesures de luminosité ciblées pour lampes fluorescentes  (FL / PL / ESL), à halogène / à incandescence et LED ;
Tension de service 110 - 230 V CA / 50 - 60 Hz, consommation propre env. 0,3 W ; indice de protection IP 54 (à l'état monté) ; interface DALI selon EN 62386 pour max. 50 appareils de commande DALI ;
Jusqu'à 3 canaux de lumière adressables ; configuration aisée et intuitive des groupes DALI par bouton-poussoir ou télécommande ; régulation à lumière constante ou éclairage dimmable en mode commutation avec ou sans influence de la lumière du jour ; fonction de veille ; valeur de variation de veille réglable en continu de 1 à 25 % comme lumière d'orientation ; fonctionnement commutable en mode automatique ou semi-automatique ; valeur de consigne de la luminosité réglable entre env. 10 et 3 000 lux, fonction d'apprentissage par télécommande ou bouton-poussoir ; temporisation automatique à l'extinction de 10 s à 60 min ; réduction de la temporisation à l'extinction en cas de présence brève (présence de courte durée) ; possibilité de raccordement pour jusqu'à 3 boutons-poussoirs traditionnels pour une variation et une commutation manuelles ; affectation flexible des boutons-poussoirs au canal de lumière souhaité par télécommande ; comportement après actionnement du bouton-poussoir sélectionnable (school, office) ; fonctionnalité de scènes ; compensation aisée de la mesure de luminosité avec saisie de la valeur lux mesurée (facteur de correction de pièce) ; sensibilité de détection réglable ; paramétrage à distance via la télécommande ; réglage du comportement économe en énergie extrêmement simple avec la fonction « eco plus » ; mode test pour le contrôle de fonctionnement et de la zone de détection ; extension de la zone de détection grâce au montage maître-esclave ou maître-maître ;
Profondeur de montage 40 mm, intégration dans le plafond dans un boîtier encastré Gr. 1 ou dans un boîtier de montage au plafond 73A, montage au plafond possible avec cadre apparent 110A ;
Fabricant : thebenHTS
Type : theRonda P360-330 DALI UP..
N° de réf. : 2080045 (theRonda P360-330 DALI UP WH, blanc)

      2080046 (theRonda P360-330 DALI UP GR, gris)
Unité : ST
Accessoires
Extension de la zone de détection par un appareil esclave :
En option
Type : theRonda P360 Slave UP..
N° de réf. : 2080030 (theRonda P360 Slave UP WH, blanc)

      2080031 (theRonda P360 Slave UP GR, gris)
Télécommande de gestion « SendoPro 868-A »
En option (nécessaire pour la mise en service !)
Pour la mise en service ou l'adaptation aux conditions d'utilisation pour l'installateur. 
Guidage de l'utilisation par texte affiché à l'écran. Transfert possible au détecteur de valeurs de réglage individuelles ou de jeux de paramètres complets. Adapté pour tous les détecteurs de présence thebenHTS commandés à distance.
N° de réf. : 9070675
Télécommande de l'utilisateur « theSenda S »
En option
N° de réf. : 9070911
Boîtier apparent 110A WH
En option
N° de réf. : 9070912
Boîtier apparent 110A GR
En option
N° de réf. : 9070913
Boîtier de montage au plafond 73A
En option
Diamètre de perçage 73 mm
N° de réf. : 9070917
Cache à clipser pour limitation des zones
En option
N° de réf. : 9070921
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